

# 海洋智能装备基地,环翠有大动作

## 签约哈工大(威海)、501所, 联建褚岛试验场、远遥墩遥感卫星地面站

本报威海8月7日讯(记者陶相银 通讯员李明伟 田常力) 7日下午,威海创新园海洋智能装备研究中心签约仪式举行,环翠区与哈工大(威海)正式开启校地双方共谋发展、互惠合作的新篇章。

经略海洋,科技先行,科技资源最密集的地方在高校院所。近年来,环翠区高度重视、全面深化与高校的交流合作,先后与7家驻威院校达成合作协议113项,其中与哈工大(威海)签订了战略合作协议。作为

国家首批“985”“211”高校,哈工大(威海)在海洋科研方面实力雄厚,拥有国家首个浅海海上综合试验场,市级以上科研平台、重点实验室和研究中心30余个。

环翠区始终把打造高质量的创新平台,作为实施创新驱动战略的动力引擎和先导力量。该区发挥中心城区楼宇资源丰富、智力要素密集等优势,全力打造了以“四新”经济为核心,以专业化为方向,以生产性科技服务业为重点的威海创新

园,先后落地工业设计、新一代信息技术等8个专业中心。这次与哈工大(威海)合作建设的海洋智能装备研究中心,是威海创新园的第9个中心,也是校地双方深化合作的又一成果。

威海海洋智能装备基地项目依托工信部对海探测观测平台,旨在打造成为集海洋智能装备研发中心、海洋智能装备试验场和海洋智能装备产业园区的产业基地。基地共分为三期规划,其中:一期规划,在远遥渔港中心码头单体楼宇,打

造威海创新园海洋智能装备研究中心。以哈工大(威海)为技术支撑,重点围绕高端海洋装备、海洋通信技术、遥感卫星技术、无人机技术等开展研发,旨在建成国内一流的海洋智能装备研发中心和成果转化中心。三年与环翠区企业签订产学研协议5项以上,引进国内外院士、千人专家等I类人才团队不少于2人,建设期常驻研发人员20人以上。

二期规划,一方面拟建设褚岛海洋智能装备试验场,依

托褚岛周边海水特点,对国内海洋研究院和海洋智能装备相关集团提供设计、研发、测试等服务。另一方面同501所、东方红等公司共建数据处理公司,建成远遥墩遥感卫星地面站,开展数据接受和处理业务,力争2019年3月前投入运营。

三期规划,依托环翠科技产业园,打造海洋智能装备产业园区,将威海海洋智能装备有限公司引进的项目,根据产业链布局,对达到产业化条件的

# 双举海参连续七年赞助横渡刘公岛赛事

5日上午,由威海市体育局主办、威海市游泳协会承办、双举海参连续七年参与赞助的“2018年横渡刘公岛海湾国际游泳邀请赛”威海预选赛在威海国际海水浴场拉开帷幕——由此,“威海刺参会客厅”迎来270名“泳士”搏击风浪、畅游大海。

上午9点整,随着发令枪响,游泳比赛正式开始,来自威海高区、经区、临港区、文登区和荣成乳山的270名选手参加了选拔赛。威海市游泳协会主席姜中南告诉记者首次升级为国际赛事的刘公岛海湾国际游泳邀请赛将于8月25、26日举行,今年报名异常火爆,很多参加赛事的选手表示将携家带口,在比赛期间登岛参观。

由于游泳运动具有一定的危险性,所以每年要先从选拔赛中选拔一些成绩好的新选手来参加邀请赛。今年威海有270人参加选拔,将会选择不足百人代表威海参加这项国际邀请赛,其他地区的选手也会通过当地的选拔赛来进入邀请赛。

在预选赛现场,记者偶遇连续七年赞助赛事的双举海参总经理李双举,他也参加了选拔赛。他接受记者采访时动情地说:“我听刘公岛管委会主任

刘震说过,100多年前,西方列强就对刘公岛垂涎欲滴,也做了大量的研究。刘公岛海湾曾是硝烟四起的血泪之湾,而现今她在威海人乃至中外游客心目中,俨然成为充满无限美与魅力的亲情之湾,代表着咱们威海的城市形象。习总书记到刘公岛考察,更是每一个威海人的骄傲。”李双举告诉记者,今年邀请赛上档升级为国际性比赛,说明刘公岛在世界人民心目中已具有相当重要的位置,他希望广大市民届时在正式比赛之日都去现场观看赛事,因为这是在咱们威海人自家门口举办的国际级重大赛事,如果威海人自身不关心、不热情,情理上就显得说不过去。他认为,随着横渡刘公岛海湾国际游泳邀请赛这一重大赛事的影响力逐年提升,今年的比赛肯定会精彩纷呈。

谈到双举海参为何能够坚持连续七年全程参与此赛事这个话题,李双举表示,中日甲午海战曾经让刘公岛海湾饱受摧残,也让刘公岛成为爱国主义教育基地,同时说明“落后就要挨打”的道理,而如今“泳士”们横渡刘公岛海湾的壮举本身就属于强身健体的范畴,他作为威海人理应用实际行动为“泳士”们

加油助力;再者,作为威海地理标志产品的威海刺参目前已声名远播,双举海参让所有“泳士”在比赛前品尝到地道、正宗的威海刺参,通过赛事本身的影响力进一步扩大了“威海刺参会客厅”的知名度,如此一来,企业支持赛事,赛事影响企业,双方互相结合、共同发展,一道儿来叫响各自的品牌,此等好事,何乐而不为?“双举海参连续七年在赛事现场给‘泳士’送海参吃,让他们感受到了咱们威海人的热情,认可了威海刺参的价值,‘威海刺参会客厅’的品牌影响力也得到了提升,这真可谓是‘双举多得’呀!”李双举幽默地向记者透露道,因为“双举”的行为和品质得到了“泳士”们的认可,使得他们中的好多人,在赛事一结束就直奔双举海参店而来,也让企业本身收获了众多的长期客户。

而在预选赛开始前的开幕式上,威海市游泳协会主席姜中南说道:“每年的8月8号是全民健身日,我们也在全民健身日即将来临前举行第11届横渡刘公岛的预选赛。我们与李双举合作多年,他连续21年助学,连续多年助盲助残,为赛事品牌树立和推广做了很多贡献。”他说,横渡刘公岛海湾活



双举海参连续七年赞助横渡刘公岛海湾游泳比赛,亲眼见证家门口的比赛发展提升为国际游泳邀请赛,同时,作为威海地理标志产品的“威海刺参”品牌也借助赛事声名远播。

动从1995年开始举办,2004年升级为全国邀请赛,成为我市的一项品牌体育赛事,得到了国内外游泳爱好者的广泛关注,今年又发展成为一项国际体育赛事,得到了山东省体育局、威海市政府和威海市体育局的大力支持,其中双举海参连续七年自始给予全力支持、赞助并全程参与横渡刘公岛海湾游泳邀请赛,协同威海市游泳

协会将这项赛事办成国际性的大赛,让来自世界各地的游泳爱好者都能有机会来到美丽的刘公岛海湾参加比赛,其功不可没。“截至目前已经有来自韩国和新加坡等多个国家的‘泳士’报名参加比赛。”姜中南表示,这对于持续不断地提升蓝色威海的影响力和感召力大有益处。

(新平)

## 新华基金“混基三杰”长期业绩优秀

对于未来市场走向,各大券商看好A股投资价值。据悉,新华基金旗下“混基三杰”长期回报突出。银证证券数据显示,截止7月27日,新华泛资

源优势,新华行业轮换和新华鑫益过去三年分别取得了57.79%、31.34%和24.43%的净值增长率,均在同类基金中排名前3。

WIND数据显示,截止7月30日,其中,新华泛资源优势成立于2009年7月,新华泛资源优势自成立以来取得了163.80%的总回报。新华行

业轮换成立于2013年6月,在市场中摸爬滚打已有5个年头,凭借风险把控能力强、回撤低的特点,受到投资者关注。成立于2014年4月的新华

鑫益为一只绝对收益目标基金,注重控制风险。新华鑫益自成立以来已取得96.6%的总回报,超越基准收益率45个百分点。

## 震荡市再添量化新军 景顺长城量化先锋基金8月13日发行

A股今年以来维持震荡格局,量化基金却逆势增长,规模突破千亿。WIND数据显示,截至2018年7月末,公募量化基金整体规模超过1055亿。其中,主动量化产品的规模超过650亿成为主流。量化基金发行及成立速度

还在加快,景顺长城近期即将发行新的主动量化产品——景顺长城量化先锋混合基金,该基金将于8月13日起正式发行。据了解,景顺长城量化先锋混合基金股票仓位为50%-95%,拟瞄准中证800指数,通过领先的量化模

型进行基本面选股,从而主动捕捉市场投资机会。中证800指数样本股由沪深300和中证500指数样本股一起构成,同时兼顾了价值和成长,行业覆盖面较广,各行业占比较为均衡,不会轻易受某一块或行业的异动影响。

## 上投摩根聂曙光:严控波动和回撤追求目标收益

在资管新规的大背景下,理财市场也正在发生变化,日前,记者专访了上投摩根目标收益产品线负责人、安裕回报基金拟任基金经理聂曙光表示,短期政策转向的态度比较明确,使资本市场对于经济增长的预期改

善与风险偏好提升,对转债和股市形成利好。对转债而言,估值水平目前仍处于历史较低的位置,具有较高的配置价值;作为业内最早布局目标收益产品的基金公司之一,上投摩根创新打造目标收益系列产品线,在严控波

## 建信量化优享为投资者力争长期回报

目前,A股盈利能力较强,估值和风险溢价水平较为合理,短期调整不改长期行情,债市流动性已转向适度宽松,稳定的经济基本面有利于债市上行。正在发行中的建信量化优享定期开放灵活配置混合型基金为投资者布局市场底部价值,

以一年为期待开运作,聚焦市场上的长线机会,并依托投资团队和管理人强大的投研实力,力争创造持续稳健的长期回报。

建信量化优享的拟任基金经理为叶乐天,拥有近10年丰富的投资管理经验,现任建信基金金融工程及指

数投资部总经理助理,投资中十分注重超额收益的可持续性。海通证券发布的《基金超额收益排行榜》显示,截至2018年3月30日,叶乐天管理的建信中证500A近3年超额收益率达33.64%,在同类33只基金产品中排名第一。

## 经济转型释放投资红利 华夏产业升级基金紧抓“三新”机遇

近期,国家统计局公布宏观经济数据,2018年上半年我国GDP同比增长6.8%,经济延续总体平稳、稳中向好的发展态势。正在发行中的华夏产业升级基金聚焦中国产业升级大趋势下新技术、新模式、新环境带来的红利,前瞻布局处

在经济转型大背景下,产业升级既是各行业的客观需求,也是各企业增速提效的主观愿望。未来我国产业升级重点围绕六大方向,即智能制造、新兴科技、技术替代、绿色经济、消费升级与一带一路。华夏产业升级基金将从政策、估值和行业景气度三个方面,定期对20多个行业和板块进行分析对比,遴选出性价比最高的景气行业。